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ОБЛАСТНИЯТ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА ВРЪЧИ БЛАГОДАРСТВЕНИ 

ПИСМА НА УЧАСТНИЦИ В СТАТИСТИЧЕСКИ СЪСТЕЗАНИЯ ОТ 

ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА 

 

На 15 май 2023 г., в сградата 

на Областна администрация Стара 

Загора, ТСБ - Югоизток организира 

тържествена церемония за връчване 

на благодарствени писма на 

участници в статистически 

съзтезания, организирани от 

Националния статистически 

институт на територията на 

Република България, а именно: 

„Европейска олимпиада по 

статистика за ученици 2023“. 

 

На събитието присъстваха 

Иван Чолаков - областен управител 

на област Стара Загора, Стоян 

Стоянов - заместник областен 

упралител, г-жа Милена Йолдова-Стоянова - началник на РУО-Стара Загора, г-н Антони Илиев - 

директор на „Професионална гимназия по лека промишленост и туризъм“ (ПГЛПТ), гр. Казанлък, г-

жа Десислава Яръкова-Ангелова - заместник-директор на Търговска гимназия (ТГ) „Княз Симеон 

Търновски“, гр. Стара Загора, г-жа Жанета Цветанова - ментор на учениците от ТГ - Стара Загора, г-

жа Корнелия Владева - ментор на учениците от ПГЛПТ - Казанлък, ученици, гости и представители 

на ТСБ - Югоизток.  

Събитието беше открито от г-н Иван Чолаков, облатен управител на област Стара Загора. В 

приветствието си към участниците той отбеляза, че Европейската олимпиада по статистика се 

провежда вече шеста поредна година на територията на Република България, като за пореден път 

младите хора от област Стара Загора се включват с желание и показват интерес към статистиката. Те 

се учат да работят в екип и сътрудничество за постигане на общи решения, показват креативност при 

работата с данни и тяхната визуализация. 

Директорът на ТСБ - Югоизток, г-жа Калина Казанджиева, допълни, че събитието е още един 

щрих към популяризирането на статистиката сред младите хора и начин отговорно да се заяви 

важността на официалните статистически данни и значимостта на професията статистик във всички 

сфери на обществения живот. 

Учениците от отбора на ТГ - Стара Загора - Йордан Димитров, Жоро Илчев и Кристиян Радев, 

с ментор г-жа Жанета Цветанова, и участниците от отборите на ПГЛПТ - Казанлък - Анджелина 

Панова, Анджелина Георгиева и Зерда Бекташ, с ментор г-жа Корнелия Владева, представиха пред 

аудиторията своите презентации за брутния вътрешен продукт. Всички те, в т.ч. директорите на 

училищата и началникът на РУО - Стара Загора, получиха благодарствени писма, връчени от 

областния управител на област Стара Загора. 
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Г-жа Казанджиева поднесе благодарствени писма на г-н Иван Чолаков, областния управител 

на област Стара Загора, и на г-жа Милена Караиванова, доскорошен началник на отдел 

„Статистически изследвания - Стара Загора“, ТСБ - Югоизток, за доброто сътрудничество и 

популяризирането на статистиката сред младите хора в област Стара Загора. 

 

Всички получиха рекламни материали от името на Националния статистически институт. 


